

РІШЕННЯ
СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Міністерства освіти і науки України, м. Кам'янець-Подільський, прийняла рішення про присудження Косовській Аліні Олексіївні ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування готовності корекційних педагогів до командної роботи у навчанні дітей з особливими освітніми потребами» за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 22 грудня 2023 року.

Косовська Аліна Олексіївна, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2018 році закінчила Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка за спеціальністю «Соціальне забезпечення» та отримала диплом магістра із соціальної роботи, соціального інспектора.

З вересня 2019 року по серпень 2020 року працювала в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка на посаді асистента кафедри логопедії та спеціальних методик.

З жовтня 2019 року по червень 2020 року – викладач кафедри соціальної роботи та психології Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-економічного коледжу (з погодинною оплатою праці).

З березня 2021 року по теперішній час проходить службу в Національній поліції України, з липня 2022 року займає посаду начальника відділення розслідування злочинів у сфері господарської та службової діяльності слідчого відділу Кам'янець-Подільського РУП ГУНП в Хмельницькій області.

Із вересня 2019 року по серпень 2023 року – аспірант денної форми навчання кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, м. Кам'янець-Подільський.

Дисертацію виконано у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка Міністерства освіти і науки України, м. Кам'янець-Подільський.

Науковий керівник – Вержиховська Олена Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри психолого-медико-педагогічних основ корекційної роботи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Здобувач має 20 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 5 (зокрема 4 одноосібно та 1 у співавторстві) публікацій опубліковано у наукових фахових виданнях України; 1 публікація опублікована у науковому фаховому виданні країн Європейського Союзу, яке включено в міжнародні наукометричні бази; 14 публікацій апробаційного характеру.

1. Косовська А.О. Теоретичні аспекти системи командної взаємодії фахівців у навчанні дітей з особливими освітніми потребами. *Актуальні питання корекційної освіти(педагогічні науки): збірник наукових праць / за ред.*

М.К. Шеремет Кам'янець-Подільський: Видавець Ковальчук О.В., 2020. Вип. 16, Том 2. С. 100-110.

URL: <https://aqce.com.ua/download/publications/619/584.pdf/>

2. Косовська А.О. Командна робота як складова організації навчання дітей з особливими освітніми потребами. *Актуальні питання корекційної освіти (педагогічні науки): збірник наукових праць / за ред. М.К. Шеремет Кам'янець-Подільський: Видавець Ковальчук О.В., 2021. Вип. 17, Том 2. С. 163-176.*

URL: <https://aqce.com.ua/download/publications/652/619.pdf/>

3. Косовська А.О. Professional activity of a correctional teacher at the institutions for children with special educational needs. Професійна діяльність корекційного педагога в закладах для дітей з особливими освітніми потребами. *Вісник Житомирського державного університету імені Івана Франка. Педагогічні науки: науковий журнал. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2022. Вип.1 (108). С. 164-189.*

URL: https://visnyk.zu.edu.ua/pdf/visnyk108_pedagog.pdf

4. Косовська А.О. Study of the level of readiness of future special education teachers for teamwork at the stage of their professional training. Дослідження рівня готовності майбутніх корекційних педагогів до командної роботи на етапі їх професійної підготовки. *Вісник Житомирського державного університету імені Івана Франка. Педагогічні науки: науковий журнал. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2023. Вип.2 (113). С. 114-140.*

URL: <http://pedagogy.visnyk.zu.edu.ua/article/view/288885/282479>

5. Косовська А.О. Вержиховська О.М. Зміст та методи формування готовності корекційних педагогів до командної роботи у навчанні дітей з особливими освітніми потребами. *Інноваційна педагогіка. Педагогічні науки: науковий журнал. Одеса: Вид-во Приватна установа «Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій», 2023. Вип. 61. Том 2. С. 50-53.*

URL: http://innovpedagogy.od.ua/archives/2023/61/part_2/9.pdf

6. Косовська А.О. Дослідження рівня готовності корекційних педагогів до командної роботи у навчанні дітей з особливими освітніми потребами. *International Science Journal of Education & Linguistics. Гданськ Республіка Польща: Видавець: International Science Group. 2023. Vol. 2, No. 5, С. 1-9.*

URL: <https://isg-journal.com/isjel/article/view/517/294>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Миронова Світлана Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти, проректор з наукової роботи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Зауважень немає.

Гаяш Оксана Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичної терапії, реабілітації спеціальної та інклюзивної освіти ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Зауваження наведено у відгуку офіційного опонента. Здобувач надала розгорнуті відповіді.

Прядко Любов Олексіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.

Зауваження наведено у відгуку офіційного опонента. Здобувач надав змістовні відповіді.

Михальська Світлана Анатоліївна, доктор психологічних наук, доцент, завідувач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Зауваження наведено у рецензії. Оцінка позитивна, дисертаційна робота логічно побудована, обґрунтована, має теоретичне та практичне значення.

Буйняк Мар'яна Геннадіївна, кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Зауваження наведено у рецензії. Оцінка позитивна.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради.

«Проти» – немає.

«Утримались» – немає.

На основі встановлення успішного виконання здобувачем ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми, дотримання ним академічної доброчесності, публічного захисту дисертації, відповідності результатів його наукової роботи вимогам освітньо-наукової програми та на підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Косовській Аліні Олексіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта.

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Дисертація Косовської Аліни Олексіївни з теми «Формування готовності корекційних педагогів до командної роботи у навчанні дітей з особливими освітніми потребами», що подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, є завершеним самостійним науковим дослідженням і відповідає Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р.

2. Присудити Косовській Аліні Олексіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта.

3. Матеріали захисту дисертації Косовської Аліни Олексіївни передати до бібліотеки університету, рішення разової спеціалізованої вченої ради розмістити на сайті університету та внести до інформаційної системи Національного агентства забезпечення якості вищої освіти.

Голова спеціалізованої вченої ради
доктор педагогічних наук, професор



Світлана МИРОНОВА